
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Sumberejo 

Kelas/Semester : VI / II 

Tema : 7. Kepemimpinan 

Sub Tema :  Pemimpin Idolaku 

Topik : Meneladani Tokoh Pemimpin dan Belajar Menjadi Tokoh 

Pemimpin yang Amanah 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 X 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan menganalisis nilai kepemimpinan seorang tokoh, siswa mampu 

mengidentifikasi sikap  yang berlandaskan nilai-nilai Pancasila dalam kepemimpinan dengan 

benar. 

2. Melalui kegiatan melihat gambar sikap yang berlandaskan nilai – nilai Pancasila dalam 

kepemimpinan, siswa mampu meneladani dan menerapkan sikap-sikap tersebut dalam 

kehidupan sehari-hari dengan baik. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit ) 

- Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan           Membaca Doa . 

(Orientasi, Religius) 

- Mengecek kehadiran siswa. 

- Memotivasi siswa untuk belajar dengan rajin dan tekun. 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

 

2. Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

 

- Siswa bersama sama guru membentuk Kelompok . 

- Siswa memperhatikan tampilan foto pemimpin (Mandiri, Mengamati). 

- Siswa menganalisis nilai kepemimpinan dari seorang tokoh  pemimpin . (Menalar) 

- Siswa mengidentifikasi sikap yang berlandaskan nilai-nilai      pancasila dalam 

kepemimpinan dari seorang tokoh dengan memperhatikan gambar yang 

ditampilkan sebagai contoh penerapannya dalam kehidupan sehar-hari 

- Siswa mencari gambar pahlawan dalam buku 

- Siswa menuliskan contoh perbuatan atau perilaku yang mencerminkan nilai-nilai pancasila 

dalam kepemimpinan pada  kehidupan sehari-hari pada lembar kerja yang sudah di siapkan 

- Siswa mempresentasikan hasil dikerja kelompok (communication) 

 

3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

- Memberi kesempatan siswa untuk bertanya 
- Guru menyimpulkan dan merefleksi pembelajaran yang sudah     berlangsung. 

- Guru memberikan PR. 

- Mengucapkan salam penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap, Pengetahuan dan Keterampilan 
 
1. Penilaian sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung  

 
 



2. Penilaian Pengetahuan : penugasan dan tes tertulis 
3. Penilaian Keterampilan : unjuk kerja mengisi lembar kerja siswa 
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